
NAAM VERGADERING:     DATUM:  

NAAM WERKGROEP DM notulen Maandag 15 mei 2023 Online 

NOTULEN VERGADERING:    

 
Aanwezig: Gert, Heleen, Patricia, Nanda, Margot, Larisa, Erwina  
Afwezig: -  
Notulist: Heleen  
 
 

  Actie door: 

a.  Opening 

 
 

 
b.  

 
 Mededelingen en aanvullingen agenda  

• Bekijken of het tijdstip werkgroep overleg van 16.00-17.00 
bevalt 

• Patricia: 15 juni is er een Langerhans symposium in Utrecht, 
Patricia gaat, wie wil er eventueel mee? Patricia zal nieuwe 
dingen meenemen naar het volgende overleg. 

• Nationale diabetes challenge is zaterdag 16 september. Dit 
jaar slaan wij over en gaan volgend jaar optrekken met AOEL. 

• Margot: GLI groep aanmeldingen komen lastig op gang, heeft 
ook met de capaciteit van de fysiotherapeuten in Boskoop te 
maken, Waddinxveen loopt het wel goed. Idee om wandelen 
in de wandel groep te promoten door POH/huisarts, maar 
ook via de Vierstroom om hun cliënten te motiveren aan de 
wandelgroep deel te nemen. Nanda zal dit met Natasha 
bespreken en terug koppelen aan Erwina. 

 

2.  Bespreken notulen vergadering d.d.   

• 8 februari: geen op/aanmerkingen 
 

3.  Indicatoren VIP Live DM 

• LDL met HVZ streng gereguleerd: Zit een mooie verbetering 
in, Boskoop zit boven het landelijk gemiddelde 30% 

• Fundus controles: nu geen prioriteit, 70% 

• Voetcontroles:  Parklaan stagneerde, heeft de aandacht,  er is 
een verbeterslag gaande. 

• BMI: 88% 

 
 

 

4.  Actielijst:   

• Larisa heeft lijst gebruik geen statines naar de huisartsen 
gestuurd: actie punt kan eraf. 

• Actiepunten: Parklaan: Voetcontrole, bewegen en fundus 
controles. 

 

5.  Doelstellingen DM 2022 / 2023 

• Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder de 70 jaar en  
een goed gereguleerd LDL is nu 65%. Het doel is om te  
komen op het landelijk gemiddelde van 70%.  
Resultaat eind 2022: Het aantal diabetespatiënten met HVZ  
onder de 70 jaar en een goed gereguleerd LDL stijgt met 5%  
en sluit aan bij het huidig landelijk gemiddelde van 70%.  
Resultaat eind 2023: Het aantal diabetespatiënten met HVZ  

 



onder de 70 jaar en een goed gereguleerd LDL stijgt met 5%  
en sluit aan bij het huidig landelijk gemiddelde van 70%.  
Deze doelstelling laten we staan, zodat deze groep aandacht  
blijft krijgen. 

• Voetonderzoek.  
Resultaat eind 2023: 50% van de mensen met DM heeft een  
voetonderzoek gehad. Staat  nu op 63,7% 
HA Parklaan scoren wat minder.  Oorzaak: 
personeelstekorten. In  
2023 wordt een inhaalslag gemaakt. Doel naar 50%. 
Vraag: Hoe komt de Sims classificatie die de podotherapeut  
bepaald terug naar de HA. Edifact bericht? Tijdens de  
workshop bespreken met Ilka Heuvelman. Ja komt goed  
door 

• Bewegen. Huidig: 56% van de mensen met DM voldoen aan  
de norm gezond bewegen. 44% niet. 
Resultaat eind 2023: Het aantal diabetespatiënten dat de  
norm gezond bewegen haalt is gestegen naar 65%. 
Middel: Doorverwijzen naar de GLI. In de GLI gaan mensen  
stap voor stap meer bewegen. 
Eind 2023: Nagaan wat de resultaten van de GLI zijn voor de  
mensen met DM. Hoeveel mensen zijn er verwezen, met  
welk resultaat (bewegen, gewicht, medicatie) 
NB: Mensen kunnen naast de GLI gewoon de adviezen van  
de diëtist krijgen! 

 

6. Workshop 12 september:   

• Bewegen /GLI heeft de focus, wat doet bewegen in het 
lichaam, wat heeft het voor effect op DM, hoe krijgen we de 
patiënten aan het bewegen? Ongemotiveerde patiënten met 
Saxenda is lastig. Sprekers vragen: -Liesbeth van Rossum?, 
leefstijl coach Robin,  

• POH-GGZ(Judith?) gedragsverandering 

• Margot (bewegen) Filmpje Eric Scherder?  

• Apotheek: Cijfers hoeveel mensen gebruiken er Saxenda ten 
opzichte van vorig jaar, vergoeding uitleg. 

 

 

7. Data volgend overleg  

• Vrijdag 1 september alle presentaties naar Erwina en 
Marjolein Korporaal aanleveren 

• Maandag 4 september: teams 16.00 – 17.00 uur 

• Dinsdag 12 september Workshop 16.00 – 18.00 uur 

 

8. Afsluiting – Rondvraag 
 

• Er zijn geen vragen. 

 

 


